

Майорова Валентина Александровна

Родилась 1 января 1947 года в м. Онушкис Литовской ССР.

Закончила Ульяновский государственный педагогический институт имени И.Н. Ульянова, Саратовскую высшую партийную школу.

Начала свою трудовую деятельность в Николаевской средней школе в 1965 году. С августа 1966 года – заведующая школьным отделом Николаевского РК ВЛКСМ, с декабря 1969 занимала должность второго секретаря Николаевского РК ВЛКСМ. С 1973 года по 1974 год Валентина Александровна – секретарь комитета ВЛКСМ города Кузнецка.

Два года работала учителем математике в очно-заочной школе. Семь лет занималась методической работой в городском отделе народного образования в Кузнецке. С 1986 по 1991 она – заместитель председателя горисполкома Кузнецка. Валентина Александровна работала первым заместителем Главы администрации города с 1991 по 2009гг. 1 марта 2009г. избрана депутатом Собрания представителей города Кузнецка, с 12 марта - Глава города Кузнецка.

За годы своей работы в должности заместителя главы администрации ей удалось воспитать команду единомышленников в учреждениях социальной сферы, что позволило создать систему межведомственного подхода к профилактике негативных явлений среди подростков и молодежи. В рамках проекта «Тасис» Российско- европейским фондом в 2002 году в Москве выпущена брошюра «Город – модель: организация межведомственного взаимодействия в развитии системы поддержки уязвимых слоев населения в Кузнецке Пензенской области».

Выпущена брошюра «Удержать от шага в пропасть (из опыта работы по борьбе с наркоманией)».

Несмотря на финансовые трудности, Валентине Александровне удавалось всегда оперативно и эффективно решать все проблемы, возникающие в учреждениях подведомственной ей сфер.

Валентина Александровна является председателем Кузнецкого отделения Союза женщин России, председателем городского правления фонда социальной защиты, членом политсовета местного отделения политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Награждена орденом « За заслуги перед Отечеством» 2 степени, знаками «Почетный кинематографист России», «Отличник народного просвещения».

В 2000 году от Президента Путина В.В. получила ценный подарок и благодарственное письмо.

В 2008 году присвоено звание "Почетный гражданин города Кузнецка".